

Постигаем секреты научной журналистики

Научный корреспондент газеты "Санкт-Петербургские ведомости" Анастасия Долгошева 5 октября дала мастер-класс для магистрантов и бакалавров кафедры РСО Гуманитарного института СПбПУ, обучающихся основам научных коммуникаций и научному PR.

Анастасия рассказала, как пришла в профессию, раскрыла свои приемы перевода с русского научного на русский общеупотребительный и посоветовала будущим коллегам "всегда говорить правду": "Если дрожат руки, скажите об этом, если не поняли – скажите. Людям нравится быть умными, авторитетными и значительными в глазах собеседников", – заметила гостя. Она также посоветовала "всегда уважать ученых, с которыми говорим, так как они точно разбираются в своей области знания лучше нас".

Встречи с мастерами жанра будут продолжены. Их главная цель – познакомить студентов с опытом работы научных журналистов.